

NZ.801.32.2024/ZP-744

Katowice, dnia 19.11.2024 r.

Wyjaśnienie i zmiana treści SWZ nr 2

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie: art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024, poz. 1320 tj.), dalej „ustawa Pzp” na realizację zadania pn.: **Przeprowadzenie kursu z obsługi programów graficznych Adobe – „Kurs obsługi programu Photoshop CC” w ramach projektu pn.: „Atrakcyjne kształcenie zawodowe krokiem do przyszłości” w Zespole Szkół Poligraficzno - Mechanicznych im. Armii Krajowej w Katowicach**, numer sprawy: ZP/744/2024

Działając w trybie przepisu art. 284 ust. 2 i art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, w związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ, Zamawiający udziela wyjaśnień i zmienia treść SWZ, jak poniżej:

Pytanie 1:

Zwracam się z prośbą o wyjaśnienie wytycznych dot. trenera (trenera posiadającego status certyfikowanego trenera Adobe) oraz zdobycia certyfikatu przez uczestników szkolenia (certyfikatu sygnowanego logiem Adobe).

Z tego co się dowiedziałam obecnie Adobe nie prowadzi już certyfikowanych ośrodków szkoleniowych ani instruktorów więc nie ma prawa używać znaków Adobe (jak było do niedawna). Ma prawo używać logo Adobe Certified Expert oraz instruktora Grafiki Creative Cloud.

Czy uzyskanie certyfikatu sygnowanego logiem Adobe ma się odbyć poprzez egzamin zewnętrzny?

Odpowiedź:

- 1) W związku z faktem, że firma Adobe wycofała się z certyfikacji zapis OPZ w pkt 6.1: *„Kurs powinien być prowadzony przez trenera posiadającego status certyfikowanego trenera Adobe” zastąpiony zostaje: „Kurs powinien być przeprowadzony przez trenera posiadającego co najmniej certyfikat Adobe Certified Professional lub Adobe Certified Expert lub tożsamy”*.
- 2) Zamawiający zamienia zapis OPZ w pkt 4: *„Szkolenie zakończy się zdobyciem certyfikatu sygnowanego logiem Adobe”, na: „Szkolenie zakończy się zdobyciem certyfikatu potwierdzającego zdobyte umiejętności w ramach odbytego kursu”*.

Pytanie 2:

Uprzejma prośba o informacje dot. zapisu OPZ: "Szkolenie zakończy się zdobyciem certyfikatu sygnowanego logiem Adobe."

Jaka korzyść płynie dla uczestników certyfikatu sygnowanego logiem ADOBE w opinii Zamawiającego?

- 1) Nie piszą Państwo nic o egzaminie certyfikacyjnym ADOBE;
- 2) Jeśli ma to być certyfikat za samą obecność uczestnika, tym bardziej nie wynika żadnej korzyści z logotypu dla studenta;
- 3) Jakby to miał być certyfikat potwierdzający zaliczenie testu/egzaminu, to żaden wykonawca przecież nie może zagwarantować na 100% że WSZYSCY uczestnicy zaliczą takowy test;
- 4) Wprowadzenie takiego ogranicza konkurencję, otrzymacie Państwo mniejszą ilość ofert, a co za tym idzie wyższe ceny (bez przełożenia na korzyść dla uczestników).

W związku z powyższym uprzejma prośba o zmianę OPZ i usunięcie tego zapisu.

Odpowiedź:

Zamawiający zamienia zapis OPZ w pkt 4: *„Szkolenie zakończy się zdobyciem certyfikatu sygnowanego logiem Adobe”, na: „Szkolenie zakończy się zdobyciem certyfikatu potwierdzającego zdobyte umiejętności w ramach odbytego kursu”*.

Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia publicznego.

Adelajda Bella – z up. Dyrektora CUW

Załącznik:

- Załącznik nr 8 – Opis przedmiotu zamówienia AKTUALNY po zmianach 19.11.2024 r.

Rozdzielnik:

https://platformazakupowa.pl/pn/cuw_katowice